

嚴主席蒞臨花蓮

問懷山地同胞

竹北

新竹縣竹北所  
公所及農會為改良

農會

免費

人林有財、林麟稱  
牛九頭。據主持

替該鄉農民免費闔

閑牛

次因消毒完全，闔法也是採  
用新式方法，結果甚為圓滿

舉辦免費闔牛。此

：明年春夫，還要

事將過去辦理情形及此後事業計劃作詳

導水稻去什去僞工作，會同鎮公所於九

月間召開臨時會員大會，由農會黃總幹

細報告外，致力勸誘會員儘量利用農會

存款，並由鎮公所林建設課長說明實行

## 看！增收的鐵證！！

風行全省，使用者已突破50,000人

應用作物：菸葉・洋蔥・蔬菜・園藝・造林

## 土蘭師扶朗多旺

效力：保證促進生長，提高品質，增加收量

現代的奇蹟！解決小麥除草的勞苦  
小麥田雜草立即枯死，增加小麥產量

## 小麥除草劑 2.4-D「石原」

(請看農年第四卷第17期21頁介紹藥劑除草法)  
在來的人工除草一分地要八工六四元，使用2.4-D「石原」除草者，只要二小時藥劑一盒一五元

各種說明書函索即寄(請附郵票2角2張)

## 大豐農藥行

臺北市寧夏路23號 電話42161號

臺北分銷處 實驗廠 行行行會  
臺北分銷處 農業加工子產  
臺中分銷處 種農商農  
員林分銷處 昌發農區  
各地分銷處

省府嚴主席此次蒞臨花蓮視察，以山地及居住平地山胞為主要對象。嚴主席在省已表示過到花蓮來，希望深入山地，瞭解山胞生活情形，故蒞花後即分別訪問秀林鄉三棲及榕樹二村山胞。視察後嚴主席認為各山胞精神奮發，住屋内外整齊潔淨，已有極大的進步，前途非常有希望，相信不久一定能達到平地化，根本取消山地這個名稱，希望山胞倍加努力。

花蓮縣年來

因水利興收，地方建設進步，糧產已大量增加。

現現在田野呈現一二期水稻即將收割，今年將可增收二成至三成。今年因雨水調和，又無颱風損害，又無颱風損害，

## 態動會農地各

在該會會議室召開第二屆第九次理事會，到會除全體理事外有縣政府呂課員及監事等十餘名。同月二十三日又在該會議室舉開九月份農事小組長座談會，到有全體農事小組長，鄉公所建設課長余振明等十餘名。

▲田中鎮農會於上月間召開第五次農事小組長工作檢討會，由陳總幹事主持下，全體組長均出席外有溪湖糖廠派員列席。會後分配農

業職業學校，業經省教育廳核準試辦。該校已定於本月中旬招生三班，十五日前後上課，至於校舍工程，業已完成六間教室，夠三班使用。聞設備經費三十萬元分為兩期進行，第一期為購買學生椅凳，以及建築宿舍等；第二期將用於建築猪舍、羊舍、牛舍、鷄舍等，並購置農具，造堆肥等。

▲鹿港鎮農會因近年來業務發展，擬增建

辦公用具等；第二期將肥料倉庫擴及挖設水池乙處示範養魚並備防火安全等萬全之計劃，所需工程資金約達參萬元，現已組織建設委員會專心策劃設計中。



農業用玻璃布，  
保護苗木，使它生育良好。

寬36吋厚0.08ミリ  
每碼臺幣五元  
每支100碼

下圖為在日本一般農民所使用，而有成績極好的玻璃布(ビニール)苗床。



永豐化學工業股份有限公司

臺北市延平南路五十九號